



三个洛阳娃，一起进省队

□记者 郑凤玲 实习生 樊欢欢 李琪 / 文图

三个打乒乓球的洛阳小孩儿，一起打进了省乒乓球队，这可是个稀罕事儿！

12月9日，记者来到位于郑州市健康路的河南省体育总局，探访刚刚被送到省乒乓球队的三个孩子。

下午3点，在乒乓球训练场上，一群孩子分为男女两队，开始正式训练，其中就有刚刚来到省队的洛阳市涧西区东升二小的三名学生：田渝璠、韩承龙和李浏雨浓。

三个孩子中，最大的11岁，最小的10岁，虽然个头比其他队员矮一截，但是球技可不比他们差。三个孩子是怎么脱颖而出的呢？咱们一起来听听他们的故事吧！

与球结缘

从小就爱打乒乓球

别看三个孩子的年龄不大，他们的球龄可不短。

“我第一次打乒乓球的时候是6岁。”眉目清秀的田渝璠是三个孩子中唯一的女孩儿，她舅舅是乒乓球教练，当发现外甥女是个打乒乓球的料子时，很是惊喜。

所以，当田渝璠偷懒不想练球的时候，爸爸和舅舅就会给她讲道理，甚至还“打屁股”。虽然不服气，但田渝璠哭完鼻子后，还是接着练。

不过，现在的田渝璠可不一样了，她说：“要是半个月不让我打球我就会手痒痒的，打

球已经成为我生活中的一部分啦。”

在田渝璠打球的这几年里，她大大小小获得过不少奖项，可是提到印象最深刻的一场比赛，她却提到一次失败的经历：在今年5月份的洛阳市“晨光杯”小学生乒乓球比赛中，大家都以为田渝璠会赢到最后，可是她却败给队里一个平时不及她的女孩儿。

这对田渝璠打击很大。她在东升二小的教练潘京生说，从此以后，她训练更主动、更自觉了，思想也更成熟了。

今年11岁的韩承龙打球更早，从5岁就开始学打乒乓球了，三年级开始了正规训练。他身上有一股稳重劲儿，大小比赛一般不怯场。虽然他也曾有过不想打球的时候，但每一次这种苗头都被“扼杀”在教练的激励中。

10岁的李浏雨浓与乒乓球结缘很偶然，5岁时，他跟着当教师的妈妈一块儿去学校，所有小朋友都去打乒乓球了，没人陪他玩儿，妈妈就让他学打乒乓球。

毕竟是孩子，李浏雨浓也爱打电子游戏，有时候他偷懒，爸爸就会拿打电子游戏和他作交换，这样的激励对李浏雨浓很管用，每次他都能积极进行训练。

选择了打乒乓球，三个孩子就失去了许多玩耍的时间，可现在的他们懂得要在自己选择的道路上坚持下去。“我们不能半途而废，以前的努力也不能付诸东流，一定要继续打。”三个孩子都这样说。



来到省队 他们会更努力

来到省队后，三个孩子比以前更辛苦了。

他们一周只有3次文化课，剩余时间基本上都在训练，只有周日能休息半天。

离家来到省城，除了田渝璠有妈妈跟随着外，其他两个孩子都没有爸爸妈妈照顾，他们

学会了自理。三个孩子并没有觉得苦，反而希望自己能够好好训练，打好球。

几个月的学习和生活已经让三个孩子习惯了省队的生活，但是他们还会时常想起在东升二小的日子。

三个孩子非常感谢曾经培养过他们的东升二小的老师们，在那个“学生喜欢打乒乓球”的学校里，在教练潘京生的精心培育下，他们的球技取得了突飞猛进的进步。

对于未来，三个孩子都有自己的梦想。田渝璠想成为第二个邓亚萍。说这话的时候，小姑娘清澈的眼睛中流露出一种坚毅，还真和邓亚萍有几分相似。而主练削球的韩承龙特别崇拜韩国的朱世赫和中国的丁松，韩承龙希望自己有一天能成为“削球第一”。擅长攻球和正手拉球的李浏雨浓，把张继科、马琳、王浩视为自己的偶像，他希望自己将来能赢得大满贯。

祝福这三个孩子，因为“有梦想，谁都了不起”。

同学为什么 不欢迎我

□记者 朱娜

李斌（化名）是一名成绩优异的中学生，但他在学校很不合群，与同学们在一起找不到共同的话题，这让他很苦恼。

李斌的生活很简单，每天上学、回家。父母对他要求严格，不允许他看流行小说或八卦新闻，不允许他随便与同学外出玩耍，更不允许他和成绩不好的同学在一起。

李斌对父母的要求不敢越雷池半步，在父母、老师、同学眼里他是一个听话的孩子，可是他感觉很孤单，在学校里没有一个要好的朋友。他把大部分精力用在学习上，很少关心别的事情，这令他和同学们在一起聊天时找不到话题。

一个课间，李斌看几个同学在聊天，便走上前去想与他们一起聊。谁知同学们正在聊一个明星，他根本不知道这个明星是谁，更不知道关于这个明星的新闻，一句话也没插上便走开了。之后，李斌为了合群，开始背着父母看一些流行小说，上网浏览一些娱乐新闻。

李斌说：“说实话，这些东西我不是很喜欢，令我苦恼的是，我这样努力接近同学们，为什么他们还是不太欢迎我？”

“中学校园也是一个小社会，同学之间有着良好的关系，对他们来说比较重要。”心理咨询师负劲松说，但一个人不可能让所有的人都喜欢，有个别人对你没有好感是正常现象。所谓朋友，一般是以共同爱好为基础，如果没有共同语言，没必要勉强自己和所有的人都谈得来。

他建议李斌把自己不合群的问题看得淡些，对于那些实在找不到话题说的同学淡然处之，没必要逼着自己去看一些不喜欢的东西。

同时，负劲松建议李斌多和那些不以明星或时尚为主要课余生活的同学聊聊天，慢慢和他们成为好朋友。换个角度说，如果主人公不限定自己的交往圈子，应该会有更多的交往方向。

建立良好的人际关系不是一朝一夕的事，需要真心换真心，需要与朋友长久相处才可以建立起深厚的友谊。

如果李斌能从学习中体会到乐趣的话，希望他再培养一两个业余爱好，以维持自己学习和生活的平衡。

洛阳家长首选教育品牌——学吧教育

名师一对一辅导 迅速提升成绩

12月份对洛阳家长来说是一个特殊的月份：

一、高三学生“一练”后如何规划冲刺高考

学吧教育专家团建议做好三件事：

1. 制订科学的时间计划，做好二轮、三轮考前复习。

2. 结合自身情况，制订高效提分方案。

3. 定好侧重点：

A类：夯实基

础，查缺补漏，完善知识网络；

B类：积累总结高考常考题型、易错题型；

C类：调整心态，锻炼应试技巧。

二、高二学生会考

积极应对，提前制订高考备战方案。

三、初三冲刺、小升初冲外等名校

熟悉招生政策和科学复习策略，选择性拔高，调整心态，科学作息。

四、艺术生文化课达线、达本

学吧教育以连续五年达线率100%的经验郑重提醒：早规划、重基础、画出考试采分点，选对选好机构。

五、其他年级迎战期末，重视寒假

做好期末备考，充分利用假期，努力一寒

假，领先一学年。

六、学吧教育提倡因材施教

学习如就医，找出病根才能对症下药。学科分析师解析成绩不良的根本原因，针对薄弱环节制订个性化辅导方案，配备名师一对一辅导，传授学习方法，培养习惯，提升应试技巧，调整心态，学管师全程跟踪护航，紧跟考纲，解析小升初、中高考命题趋势，迅速提高学习成绩。

■ 孩子成绩不理想？请来电预约测评，免费分析丢分原因，制订科学提分计划，解读小升初、中高考政策。

西工、老城：62277951

涧西、洛龙：60627390

其他区县：62277952

李阳疯狂英语3周年校庆感恩回馈之三：

100% 满意，你学习，我买单！

1.集训营有什么特色？

全封闭高强度英文浸泡

环境，不是出国胜似出国，7

天张嘴时间超过一学期；

专业分级测试，确保当天任

务轻松快乐完成。

2.集训营老师怎么样？

广州、北京统一调派，拥有3~5年

教学经验，中外教联合，师资阵容强大！

3.集训营学什么？

发音、语法、词汇等全面突破，更有口语

突破考试全部方法，让你轻松攻克阅读、写

作等难关！

4.为什么一定要学习这个课程？

① 疯狂英语王牌课程，每年仅2次，不出洛阳可享受一线城市教师资源；

② 方法不对努力白费，疯狂英语“不走弯路的速成法”让你迅速掌握高效学习法；

③ 做人永远是第一位，让你学会感恩父母，集体合作，设定目标，拥有超强行动力；

④ 入营前2天对教学不满意100%退

款。

5.有何效果？

掌握正确的学习方法，自信开口，突破口语，迅速点燃英语学习的兴趣和热情，让你口语、考试双丰收

招生对象：四年级至高三，寒假仅招收200人。现余少量名额。强烈建议学员及家长亲临现场感受疯狂课堂，感受孩子现场的改变。不要让英语成为你的绊脚石了，马上联系我们：63917388、64589660。

心·中事

洛阳区第二实验小学

协办

地址：洛阳新区英才路301号

电话：0379-65827383